

To: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl [redacted] 5.1.5 [redacted] 5.1.2e @minvws.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
Cc: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl; [redacted] 5.1.2e @minvws.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
From: [redacted] 5.1.2e
Sent: Fri 4/9/2021 3:50:16 PM
Subject: RE: REMINDER: graag reactie 7 april 's ochtends: inventarisatiedepartementale herstelplannen
Received: Fri 4/9/2021 3:50:16 PM

Dank [redacted] 5.1.2e

Ik kan het nogmaals inbrengen in het BTC dinsdag. Maar de animo daar is niet overweldigend om redenen die een lange mail vergen. Niet handig.

Het kan zijn dat verderop in het proces een keer de vloer nemen in het BTC, na verdere ontwikkeling van de structuur, bijdragen aan het draagvlak.

Ik hoor wel wat wijsheid is.

Groet, goed weekend,

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

Ministerie van VWS

06- [redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
Datum: vrijdag 09 apr 2021 5:37 PM
Aan: [redacted] 5.1.5 [redacted] 5.1.2e @minvws.nl, [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
Kopie: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl, [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl, [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl, [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl, [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
Onderwerp: RE: REMINDER: graag reactie 7 april 's ochtends: inventarisatie departementale herstelplannen

Dag [redacted] 5.1.2e

In de bijlage vinden jullie de trajecten die bij mij zijn aangeleverd ten behoeve van de uitvraag van [redacted] 5.1.2e. Het betreft de DGLZ-kolom en de directie PG. Deze input is via twee wegen bij het DGSC-19 beland, mogelijk dat de input van de DGLZ-kolom [redacted] 5.1.2e nog niet bereikt had op moment van verzenden van de mail. Wij zullen haar de laatste stand van zaken nogmaals mailen.

Desalniettemin hebben we niet vanuit alle directies input gekregen. Is het mogelijk deze uitvraag te herhalen in het BTC? Welke alternatieven zijn mogelijk om volgende week de uitvraag compleet te krijgen?

Vanuit PG zal binnenkort capaciteit vrij komen om de interne coördinatie van deze nieuwe werkgroep en het LT1-traject goed te organiseren. Er zal een projectgroep opgericht worden die de overlap tussen de nieuwe werkgroep en het LT1-traject enerzijds en de interne VWS-trajecten anderzijds goed in beeld brengt.

Vriendelijke groeten,

[redacted] 5.1.2e

Dubbel

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e